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TRASEN2 UBUNGEN

A.a. Weuuw es -P&r die 'F’urkefieruuﬂ eiue a[obale io‘sung ai'm!,
donw  habew alle Grei) Vielecke eiug aerwﬂe
Eckenzul, oder die auderen beidew Vielecke habeu
die aleiche (= ckew 20kl .

b. Biw Weledst laf eive uuae_rmle, Eckewzoll wuud dre

cduderew ‘oe,iofe,u Vielecke ﬂaéeu eiue uuée.rsaﬁieel/cb(«e
Fckeuzahl uud Eroladew) gibl es for die Pa.rl(&‘{ieru.u&

eive glo!oale Ao‘su.u%.
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For a=A0cum erkall wau ols Z.C;Suug 12
x.:(-ﬁg-)*k-égﬁ)cmzet?lfcm '
Losuwg (4)

Dauu st IEE‘Z 2 0,48 cwn < gu:ﬁe:
DEIP2 (50 - A0 2,34 + 8747 ) ow® (bereinedimuug
= 30,42 o also [DE] = 5,48\&,%

3. lu der t!?i%wr ist AT die
Sy wmwmelriecachzae .
a) Dauw 3([-6
[¥FAG| =|%EAF]
4+ GAU[ =|% DAE|
lx HAI[ =[4 CA D]
Ix1A]1 =laBAC] (D

b) Der [uue.uwikk'el (ue A0- Eck st
= A80° 2552 = 48°- 8= Au4° 0

Das AJ.A( ist &[eict 5cl4e,ukiig, Alse siwd die
Wiwltel bei A uuwd I a(eic’« aroﬁ.
A44°+ 2 x = A80° => 2x=236° => x=48°

Also [‘):lA![=J<3°

Dos Viereck AH!;[ st Sylee.{risc,L\. Aleo siuld
olie Wiukel bei A wuwe H 3[3’{0[* %\'0&.

- A4t° 4 2x = 360° => 2x=722° => x=36°
Also ist |gHATI=36" . De [ AT =487, ist

[3HAL|= 36"~ 48° =_A8° 9




Dus ?du{ecl{ AGH ll s Sywme.ér?sc[«. L;_
Also siud oie Wiulel ¥6Ag wadl & HGA

%(eio‘« %\'ofb.

3.444 + Ox = T40° = 2x = A08° = x=54°

Also X &Ayrsw De [ HATL= 36°, ist

%e4u] = 56°~36°=_48° )

Dos Secisecdk AFG H 1] st .Sybum.er{rl'.Sb(\.
Also siud die Wiukel #?Ag und ¥ GTA
%L&id& C&WB,

LAl + 2x = 720° = 2x= M4 = x=72°
Alse ist !‘)':FAJZ*T 72°. Dulx GAJ,=SLI-O’ ist

13 F4G] - 727 -S4 = 48 (D

Dowil st ge.aefal, dues alle U:'ul-(C[ bei A
aéeiaLx grofs siud

4. a. Dec Vinkel bei =, also S FTEA, ist
ein redder Winkel . Deun AE [lreqt tuc
JTRodew” des Quaders uuwd EF isd seukredt
2w ,'B(‘,)oaehh( also auch seukreclt 2w AE.
Douu ist Z&_f die pro{emuse. iwe AAET,

b. AE ist die Hy'oo{_euusc {w Dreieck ABE.
Also: @Lii b = fAEla
AE ist Redhede iw AAETE.
Also . Az 12} 2 = |AFI®
= AT o®+b® +c?

oplaFl = fote et ©




9. a. DVer 'De,cke,l." st eiw Dreieck. Also aeké 14
VOu o!er L«Euécveu ({amée. uocL €iu Quadm,é

chccl« uml,eu. Daun siual es obeu 3

und uudew 6 Quadvede, also gguaalmﬁc

Vou odew Eckew des Dedrels gehewn
Dreiecke unad, unten . Also 3«'[0[ es
Lusaesa,w.{ 4 Dre.iecke, @

b, Haw hal 3 Schicllen vou Ecltei :
obew 2 Edkew
HilHe G Ecke AS E cleeun

unlew G Ecken

Haw recdiuet erel die Fladiewkawdew aues:
9 Quadvate —> B T-Koauleu
4 Dreiede — A2 T- kaulew
A Sedvseck —> 6 T- Koawley
G4 F- keuteu
also S4:2 =27 Wadew Cdos kovpers) (@)

C. How ket :F"—"S-H{-l-/f:/{q == A5
k=22 = TFT+E=23 ki+2=2%

also col die Fulerscke R e&er\noruel el
’

Az AZ A4 AS Z
3 6 B3 & s
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